
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (18/11/2025). 

Aos dezoitos dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez horas, á 

Praça Ver. José Auigusto Pinto, nº 75, Brejão-PE. Reuniu-se a Câmara Municipal dos Vereadores de 

Brejão PE, sob presidência do Exmº. Sr.Ver. Cícero Dionísio da Silva, sendo o Primeiro Secretário, 

Exm?º. Senhor Vereador Ivonaldo Felix da Silva e Segundo Secrertário Exmº Sr. Sandoval Macedo da 

Silva, formada a Mesa Diretora, o Presidente, declarou aberta a sessão e mandou que fosse feita a 

leitura do livro de presença para certificação do QUORUM, quando se verificou as presenças de todos 

os Excelentíssimos Vereadores, respectivamente, Adeval Cadengue de Santana, Cícero Dionísio da 

Silva, Ivonaldo Felix da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, Lucivaldo Tenório Pinto, Rafael Fausto 

Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macêdo da Silva e Wilson Ferreira de Melo. Havendo 

quorum legal, declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida, submetida a discussão e votação, foi aprovada por cinco a quatro. Dando sequência, passou o 

Presidente para o EXPEDIENTE, quando foi feita a leitura de correspondências destinadas ao 

Legislativo Municipal. Logo após, passou para INDICAÇÕES, REQUERIMENTO E PROJETOS, momento 

em que o Primeiro Secretário fez a leitura das Indicações 084/25 e 085/25, ambas de autoria do 

Excelentíssimo Vereador Rafael Fausto Bezerra Filho, que reciprocamente indicam: Reforma no 

sistema de saneamento basico de St2 Rita e colocação de novos bancos na praça, 14 existente. Projeto 

de Lei nº 035/2025 de autoria do Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que Denomina de Generosa Maria da 

Conceição á Cozinha Comunitária da Vila Vista Alegre, Projeto de Lei nº 036/25, de autoria do Ver. 

José Adeilson Dantas Pereira, que em sua Ementa: Dispõe sobre apreensão, identificação e 

responsbilização de animais soltos nas vias; urbanas, rurais e rodovias do Município de Brejão PE. 

Prosseguindo o Presidente, franqueou a palavra aos vereadores que tem indicações, para a pauta do 

dia, quando fez uso da palavra o Ver.Rafael Fausto Bezerra Filhos, que falou sobre suas indicações, ) 

dizendo ser necessárias as providencias devido a necessidade dos reparos e implantação de tubos 

em alguns setores, para o melhor escoamentos da rede de saneamento, falou também da colocação 

de novos bancos na praça de Sta. Rita, logo pós falou o Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que enfatizou 

Projeto de nº 035/25, deu razões e fundamentações para tal. Logo em seguida; Utilizou da palavra 

Exme Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que fez vasta esplanação sobre o projeto de sua autoria. 

Falou que o problema de animais soltos, conforme descrito, é de preocupacdo de todos o \ 
vereadores de Casa Legislativa, visto os riscos iminentes de acidentes, que podem causar. ConcluiuN ) 

pedindo o val de todos os pares da Casa Legislativa na aprovagdo. Prosseguindo o Presidente, Exm2 

Sr. Ver.Cicero Dionisio da Silva, fez convite aos Excelentissimos Senhores; Cicero Luiz Bezerra e Saul \\ 

Forentino de Barros, a tomarem acento junto a Mesa. Prosseguindo, passou o Presidente para 

ASSUNTOS DIVERSOS, momento em que requereu a palavra o Excelentissimo Vereador Wilson 
Ferreira de Melo, que em sua fala fez indagações dizendo que pessoas cadeirantes, devem ter 
prioridade e fez outras indagacdes, pedindo sejam procedidas para maior atendimento aos 
necessitados, de servigos e materiais. Muitas coisas ainda não estdo funcionando. Logo após falou, O 
Ver. Ivonaldo Felix da Silva, que saudou a todos os colegas e pessoal do plenario. Fez referéncia a 
instalagdo da maquina de Raio-X e disse, hoje ja estd instalada, mesmo com o atraso gerado por 
administragdo anterior, de ndo ter tido a prioridade de fazer a devida instalagao, pra prestar os 
servigos especiais de radiografia. Vossa Exceléncia , se quiser pode passar no Hospital Alice Figueira, 

hoje, agora ou quando julgar necesséario, para constatar o que digo aqui. Fez agradecimento a 
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Excelentissima Governadora do Estado de Pernambuco, por ter dado a Brejão uma CARRETA DA SAUDE, o que beneficiard todos que dela necessitam, finalizou, pedindo e agradecendo ao Sr. Dr. 
Renato Curvelo, Assistente Juridico desta Casa por ter tido, como sempre tem, competéncia e 
sabedoria ao resolver os casos a Ele destinados, como por exemplo ter ganho a causa, onde defendeu os vereadores desta Casa Legislativa, em todas as instancias, por onde passou. Em seguida utilizou 
da palavra o Ver. José Adeilson Dantas Pereira, que disse sempre existiu a necessidade do tão falado e desejado Raio-X, hoje temos a satisfacdo de té-lo funcionando. Logo após Rafael Fausto Bezerra Filho, que disse: Complementando a fala anterior , referente ao Nobre Colega, Ivonaldo Felix; a verdade sempre vence inverdade. Sou solidario aos elogios ao nosso Defensor Dr. Renato Curvelo. 
Logo em seguida, falou o Ver. Sandoval Macédo da Silva, fez a devida saudação a todos os presentes, 
do plenario aos que comp&em a Mesa Diretora. Prossegiu, em sua fala fazendo elogios ao Sr. Diretor 
do Hospital Regional de Garanhuns, dizendo da presteza com que são atendidos todos os que por lá 
passam para serem atendidos. Em seguida o Presidente franqueou a palavra ao Excelentissimo 
Prefeito, Saulo Henrique Florentino de Barros, que fez de imediato saudação a todos os presentes & 
Sessdo e comegou a fazer uma descritiva dos problemas e soluções tomadas e resolvidas, em sua 
gestdo, mesmo com tão pouco tempo, dez meses, citou varios problemas, antenfatizou a dificuldade 
e vontade com decisão em resolver. Começou pelas finangas, recebidas e aplicadas, citou e ratificou 
0 assunto já descrito, referente a causa, onde os vereadores foram contemplados com a vitéria e 
pessoalmente fez elogios ao defensor Dr. Renato Curvelo, destacando sua capacidade. Agradeceu ao 
Diretor do Hospital Dom Moura, de Garanhuns PE, pelas presteza no atendimento a todos. Disse qui 
fica meu agradecimento a Governadora. Mencionou inclusdo da NATO, ao fornecimento de água e 
que se faz necessário, visto ser de grande porte. finalmente é uma industria instalada em nosso 
Município e que precisa de apoio para Barantir continuidade no prossegmento de suas atividades. 
Reverenciou a Carreta da Saúde, fez discrição do projeto de energia solar e que Brejão será 
beneficiado. Concluiu fazendo elogios aos deputados que conseguem verbas pra este município. 
Enfatizou a compra de um novo microônibus, para fazer viagens para Recife. Comunicou que os 
terrenos de doação, vão obdecer aos critérios nos trâmites legais. Disse está tomando e aguardando 
os meios legais para o poço do mamoeiro. Agradeçeu a todos e colocou se a disposição para dirimir 
toda e qualquer dúvida. Neste momento O Presidente,fez seus agradecimentos e saudou o plendrio 
citando alguns nomes, já descritos. Prosseguiu passando para a ORDEM DO DIA. Quando colocou as 
Indicagoes de niimeros 084 e 085/25, de autoria do Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, em discussão e 
votagdo, onde foram devidamente aprovadas, por unanimidade. Prosseguiu com os Projetos de Lei 
de nº 035/25, com Ementa já descrita, na apresentagdo. Aprovado por unanimidade. Por último 
Projeto de Lei de n2 036/25, com autor e Ementa, já descrita. Aprovado por unanimidade. Tendo 
declarado a aprovagdo das matérias o Presidente, passou para EXPLICACSES PESSOAIS. Não havendo 
quem dela fizesse uso, deu a Sessão por encerrada. Convocou, todos para a proxima reunião dia 25 
do corrente més e ano. Mandou que fosse lavrada a ATA, que depois de lida e achada em 
conformidade, fosse pelos embros da Mesa Diretora, assinada. Eu Ivonaldo Felix da Silva, Ver. Que 
fiz digitei e assino. 
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Cicero Dignisio da Silva 
Presidepte 

Ivona%o Felix da Silva 
1º secretário 

Sanidova ág da Silva. 
2º Secretário 
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